

Руководитель таджикской медиаорганизации выступил на Форуме Будущего

Дрезден (Германия). Председатель Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) Нуриддин Каршибоев выступил с докладом на Форуме Будущего в рамках обсуждения политических вызовов в сфере безопасности в Европе и Центральной Азии.

Пятый юбилейный Форум Будущего, который состоялся 6-8 июня 2012 года в замке Вакербарт под патронажем Президента Саксонского Ландтага доктора Матиаса Ресслера, был посвящен теме «Будущее германо-российско-центральноазиатской энергетической и внешней политики и политики безопасности». В работе форума приняли участие более 50 ученых, политиков и экспертов.

Организаторами пятого юбилейного Форума Будущего выступили Фонд Конрада Аденауэра, Форум «Петербургский диалог» и Центр социально-консервативной политики.

Участники Форума Будущего дискуссировали на темы «Энергетическое сырье для Германии - открытая глава перемены в энергетической политике?», «Арктика как сфера интересов: германские, норвежские и российские стратегии», «Евразийский Союз - конкурент в сфере партнерства России и ЕС?» и «Политические вызовы в сфере безопасности в Европе и Центральной Азии».

- Форум был призван способствовать выработке прагматичной стратегии партнерства Европейского Союза и Германии с Россией и Центрально-азиатскими государствами, - сказал Н.Каршибоев. - Я выступил на тему «СМИ и их применение в светском государстве» на основе практики деятельности электронных и печатных средств массовой информации, а также новой медики на постсоветском пространстве, ибо партнерство ради модернизации немыслимо без учета общественного мнения, в формировании которого играют важную роль СМИ.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.